

ДЛЯ ВАС. РОДИТЕЛИ!

САМОЕ ВАЖНОЕ В ЖИЗНИ - ЭТО СЕМЬЯ!



С появлением ребёнка на свет, его окружают близкие и родные люди, то есть его семья. Без семьи людям тяжело жить. Когда ребёнок рождается в неполной семье, его всё равно окружают родные – бабушка, дедушка, дядя, тётя, то есть его семья. Семья даёт поддержку, опору, уверенность.

Безусловно, самую важную роль в жизни каждого ребенка играют родители. Им дети подражают, на них хотят быть похожими. Однако отцовская и материнская любовь к ребенку не одинакова.

Любовь матери — это безусловная любовь. Мама готова принять своего ребенка любого (хорошего или плохого, здорового и больного и т. д.) и любит его только за то, что он есть. Неспособность матери так любить своего ребенка негативно сказывается на формировании его чувства собственного достоинства, самосознании ребенка и его способности любить. Особенно пагубно отсутствие безусловной любви матери для девочек. Это формирует ощущение одиночества и неуверенности в отношениях со сверстниками и взрослыми. Также результатом недостаточной любви в детстве или излишней требовательности матери может стать наличие заниженной самооценки уже у взрослой женщины. Однако для формирующейся личности не менее, а возможно и более губительна и чрезмерная любовь матери, самопожертвование. Те девочки, чьи мамы жертвуют личной жизнью ради них, вырастут либо эгоистками, не способными любить, либо зависимыми и несамостоятельными. В любом случае ни то ни другое не будет способствовать их счастливой и успешной жизни.

Любовь отца не такая безусловная как материнская. Она более требовательная, однако, не менее необходимая для развития ребенка.

В воспитании ребенка родители дополняют друг друга, каждый из них имеет свою индивидуальность. И когда ребенок теряет одного из них, то первому приходится брать на себя функции второго. Конечно, это создает некоторые сложности в отношениях с ребенком, но жизнь показывает, что многие мамы справляются с отведенной им ролью. К тому же практика показывает, что дети, которые росли только с мамой, намного лучше приспособлены к жизни, чем те дети, которые росли в полной семье в атмосфере ненависти между родителями.

Счастливая семья, в которой созданы нравственно ценные взаимоотношения между взрослыми и детьми, где жизнь семейного коллектива так организована, что каждый может, в силу своих возможностей и умений оказывать помощь друг другу, проявлять разностороннюю заботу.

Семья для дошкольника – это первое и основное звено, которое связывает его жизнь с общественной средой. И это очень важно. Общественные интересы взрослых, любовь к труду, доброе отношение к людям – залог того, что ребенок уже в раннем возрасте начнет думать не только о себе, но и о других людях. Здесь большую роль играет единство взглядов родителей и других членов семьи. Ведь справедливое распределение хозяйственной работы, с привлечением детей, способствует содержательному общению между ними. При этом дети охотно приобщаются к труду, который станет в дальнейшем для них необходимой потребностью.

Итак, родительская любовь – это одна из самых больших человеческих ценностей. Правильная, разумная любовь матери и отца помогут ребенку раскрыть свои способности, найти свое место в жизни, стать личностью.